Оригинальная статья: http://ars-news.ru/news/neznavka-zakryl-teatralnuyu-ne



06.04.2018 09:44:00

Незнайка закрыл Театральную неделю

Как вы полагаете, найдется ли такой человек, который никогда не мечтал стать артистом? Наверное, нет. По-моему, каждый из нас хотя бы раз, пусть даже и в воображении, но примерял на себя роль того или иного полюбившегося героя.

А вот участники творческого объединения «Маска» Дома детского творчеств, не просто предаются мечтам — они воплощают их в жизнь. Руководит юными театралами педагог дополнительного образования Светлана Лелейкина. Именно она устроила в Доме детского творчества праздник для всех любителей искусства перевоплощения — театральную неделю, в рамках которой участники «Маски» несколько дней показывали свое мастерство.

А завершением тематической недели стала премьера спектакля «Незнаечка» по мотивам повести Николая Носова. На сцене Арсеньевского центра культуры, досуга и кино 17 юных артистов смогли ярко, легко, удивительно творчески передать характеры и привычки героев известной сказки. Кто в детстве не мечтал о приключениях, кто не фантазировал? Да все. Кто ни разу в жизни не врал? Понятно, никто. Поэтому перевоспитание Незнайки, оторвавшегося от коллектива порядочных коротышек, выглядело умильно и забавно. Незнайка под громкий хохот детей попадал в различные смешные ситуации. То он пытался быть художником, то поэтом, то путешественником, выдумывал, врал, фантазировал. Юные актёры представили свой рецепт, как распознать во врунишке, озорнике, непоседе творческую незаурядную личность. Дети были очень эмоциональными и искренними. Они так органично вошли в образ, что каждый в зрительном зале чутко реагировал на происходящее: радовался и смеялся вместе с персонажами, огорчался, если они попадали в беду. И, что важно, с неослабевающим

интересом следил за событиями, о чем свидетельствовали частые аплодисменты — награда актерам за артистическое мастерство, за талантливое исполнение. В спектакле были все составляющие увлекательного действа — весёлые диалоги, забавные песни и танцы. Погрузить зрителей в сказочный мир жителей цветочного города помогли декорации, освещение, звуковое оформление, которые сделали специалисты центра культуры, досуга и кино. Задорная игра юных актёров, интереснейшая подача, яркие и необычные декорации сделали своё дело - впечатлений у зрителей было море. Все ушли в хорошем, приподнятом настроении.

Светлана Лелейкина, руководитель творческого объединения «Маска»:

- Ежегодно 27 марта весь театральный мир отмечает День театра. Мы этот праздник считаем своим и активно принимаем участие во всех мероприятиях, посвященных этой дате. В рамках Театральной недели творческие коллективы показали свои работы: театр кукол «Ведьма и Петрушка», сказку «Три гнома». А в развлекательной программе «Весь мир – театр» приняли участие все коллективы. Эта программа стала своеобразным отчетом перед зрителями о проделанной работе творческих коллективов, которые действуют на базе Дома детского творчества. А показать нам есть что. Ведь все дети очень талантливы. Наши творческие объединения посещают дети от 5 до 11 лет. Многие из них занимаются в театральных кружках по многу лет. И уже добились определенных успехов. Например, в районном конкурсе «Зажги свою звезду» наши коллективы заняли первое и третье места. Я уверена, что театрализованная деятельность близка и понятна каждому ребенку, она заложена в его природе, потому что связана с игрой. Когда мальчики и девочки учат текст, репетируют, выступают перед зрителями, они реализуют свои творческие силы и духовные потребности, повышается их самооценка. Главное значение театрального жанра и заключается в том, что он эмоционально развивает личность. Я приглашаю всех, кто мечтает о подмостках сцены: приходите в мир искусства – дерзать, творить и создавать неповторимые образы.



